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МЕТОДИЧНА МОДЕЛЬ 
роботи  англомовного табору «SUN RAY» 
Охтирської гімназії Охтирської міської ради Сумської області в рамках проекту «GoCamps»  

Громадської організації GoGlobal

In the frames of the ‘GoCamps’ Project of the National Program  «Україна SPEAKING»  as a  part of the Year of English Language in Ukraine  implemented by  support of  the Ministry of Science and Education of Ukraine, the U.S. Embassy in Ukraine and  businesses, the NGO GoGlobal , international    partners and volunteers.

                                                                              Оксана Мироняк,

 учитель   англійської  мови 

Охтирської гімназії, 

                                                                                   учитель – методист,

                                                                                  «Відмінник освіти України»

Сучасніcть вимагає від  України інтеграції в світовий та європейський культурний та освітній простір, зберігаючи при цьому національну своєрідність. 

В рамках Року англійської мови в Україні Громадська організація GoGlobal за ініціативи Міністерства освіти і науки України розробила новий формат дитячих пришкільних таборів – таборів з поглибленим вивченням англійської мови. Проект отримав назву «GoCamps». Однією з особливостей «GoGlobal camps» стало  те, що в табір було запрошено 117 іноземних волонтерів із 38-и країн світу. Наступним кроком до реалізації проекту стало створення веб-ресурсу – сайту, де містилася уся необхідна методична інформація –навчальні програми, спеціалізовані роздаткові матеріали, сценарії, плани занять та медіатека з ліцензійними відео та мультиками. Серед інших матеріалів були розробки та посилання на видавництва Cambridge English,  «Пірсон»,  «Макміллан Ед'юкейшн», «Експрес Паблішинг» , «Оксфорд Юніверсіті Прес».

Команда вчителів англійської мови Охтирської гімназії долучилася до цього проекту. Незалежне журі, у складі якого були представники Посольства Сполучених Штатів Америки в Україні, Міністерства освіти і науки України, компанії Microsoft, команди GoGlobal   отримало 559 анкет з 24-х областей.  Ми отримали статус «GoGlobal camps».  серед інших 119 шкіл з 20-ти областей і створили англомовний табір «SUN RAY». 

Надзвичайно корисним стало і навчання та підготовчий тренінг 13-14 травня у м. Києві  із роботи над ігровими  ресурсами, наданими безкоштовно ГО GoGlobal. Крім того, кожен учасник проекту отримав  набір значків, прапор , канцтовари для роботи в таборі.
Англомовний табір «SUN RAY» працював з 30 травня по16 червня 2016 р.  До роботи було залучено  носія мови  пані Наталію Смолинець, радника  Посольства Канади в Ямайці, (NathalieSmolynec,  Counsellor, HighCommission of Canada, Government of Canada ) та співволонтера із Нігерії - учителя мови жестів для глухих дітей,  пана   Емануеля  Адіату (Emmanuele Mayowa  Adiatu), котрий просто з великого бажання прийшов до нашого табору. Крім того, ми співпрацювали із волонтерами ГО «Сумський Центр Європейських Ініціатив». 

Оскільки Охтирська гімназія є членом ПАШ  ЮНЕСКО, то наш заклад обрав для діяльності в цьому році навчальні теми, запропоновані ЮНЕСКО:

· Міжкультурне взаємозбагачення;

· Освіта для стійкого розвитку;

· Мир і права людини;

· Відзначення пам’ятних дат ЮНЕСКО.

Програма табору, яку ми запропонували  для учасників мала принцип «Весело, цікаво та доступно   --  про важливе та корисне» і базувалася на  17 цілях сталого розвитку ЮНЕСКО. До завдань, які вирішувалися у процесі діяльності табору, відносилося  формування справжньої  інтелектуальної еліти нації відповідно до Стратегії розбудови літніх мовних таборів в Україні . Місія даної виховної моделі  передбачала через вивчення англійської мови сприяти формуванню активної особистості громадянина Європи, світу, носія національної культури свого народу, патріота України. 

Ми розв’язали питання «Чому?» опираючись на потреби дітей та нормативні документи Міністерства  освіти і науки України , матеріали Корпусу Миру США в Україні, Посольства Америки США в Україні, Посольства Канади в Україні, Посольства Франції в Україні та навчальні матеріали  Британської Ради в Україні, Гете-Інституту в Україні,  експертних груп: Cambridge English,  «Пірсон»,  «Макміллан Ед'юкейшн», «Експрес Паблішинг» , «Оксфорд Юніверсіті Прес», ГО   GоGlobal .   Питання «ХТО?» отримало таку відповідь :
а) цільовою аудиторією стали 65 бажаючих учасників – учнів 4-8 класів, котрі були об’єднані за їх інтересами та бажаннями у 4 загони із власними лідерами, емблемами, девізами –«кричалками», піснями та футболками улюбленого кольору: «Rainbow»,
«Mystery»,
«Smart»,
«Futurum»;

б) штат кваліфікованих педагогів (5 учителів + волонтери), 4 вихователі та інші ресурсні особи (вчителі фізичного виховання, музичний керівник, учителі інших навчальних дисциплін для проведення інтегрованих майстерень, наприклад хімії або географії, медпрацівник та ін..) З урахуванням критеріїв ми мали можливість вести наші майстерні та заняття опираючись на різні  адаптовані навчальні посібники. Діти почувалися комфортно у групі за своїми інтересами та рівнем володіння англійською мовою. 
Відповідаючи на питання «ЩО?»  ми   зосередили  роботу  в таборі на пізнанні цілей ЮНЕСКО та висловленні кожного власної життєвої позиції засобами англійської мови. Ми весело проводили час граючи в настільні та спортивні ігри, розв’язуючи кросворди, виготовляючи сувеніри, займаючись орігамі про мир, вивчаючи про здорове харчування, складаючи набори із свіжих овочів для здорового меню, роблячи ритмічні зарядки із рухами для флешдансів, співаючи та декламуючи вірші іноземними мовами, змагаючись в квестах і т.і... Розмовна англійська розширилася та дала учням довідатися про наступне: 
Якісна освіта /День англійської мови

Всесвітній День батьків, проголошений Генеральною Асамблеєю ООН / День сім'ї
Світ / Гендерна рівність / Міжнародний день безневинних дітей жертв агресії
Світова спадщина: шлях для розвитку
Гарне здоров'я і добре самопочуття
Здоровий спосіб життя
Чиста вода і її санація  «Здорові океани, Здорова планета»
Ні Бідності / Всесвітній день народонаселення / Різноманітність населення
Енергозбереження
Гарне здоров'я і добробут

Кліматичні дії. Погода
Життя під водою / Життя на Землі
Світ, справедливість і партнерство Для цілей сталого розвитку
Основною базою табору стали приміщення кабінетів Охтирської гімназії, рекреаційний хол для загальних зборів та концертів, спортивні майданчики, спортзал та територія за межами навчального закладу. Таким чином ми вирішили питання «Де?».
Акцент зробили на «практичну комунікацію». Дітям було цікаво співпрацювати із учителями у новій ролі та незвичній обстановці. Основні зусилля були покладені на вирішення  питання «ЯК?» .  
У відгуках учасників табору  простежується удосконалення соціальних компетенцій, їх самооцінка, самосвідомість, руйнування стереотипів, поліпшення взаємодії з тими, хто навколо нас. Родзинкою став і перегляд  15. 06. 2016 р. у Охтирському районному будинку  культури театралізованого дійства «Єдність у різноманітті» учасників Міжнародного   молодіжного обміну “More Mosaic” із Марокко, Швеції, Польщі, Грузії, Вірменії та України, у рамках проекту Сумської громадської організації «Центр Европейських Ініціатив». 
http://istina-nova.com.ua/novosti/goroda-i-rajona/d%D1%96ti-oxtirshhini-%D1%94dnalisya-z-%D1%94vropejczyami.html
Робота в загонах, об’єднання не за рівнем знань а за інтересами дало відчуття рівності та навички управління людьми. Перегляд відео та мультиплікаційного матеріалу про важливі та серйозні глобальні питання допомагав розвивати критичне мислення.  Тайм-менеджмент  дав нам  можливість ефективно управляти своїм робочим часом, формуючи баланс і зменшуючи рівень стресу. Збалансоване 2-х разове  харчування із  свіжими фруктами та овочами, активне та змістовне проведення часу сприяли саме розвитку цієї компетенції. 

Окремо слід охарактеризувати вектор удосконалення полікультурної компетенції (поваги до інших людей, толерантності). Серед учасників нашого табору були діти різного віку, віросповідання, національності, діти – переселенці, діти, чиї батьки – воїни АТО, діти із неповних сімей та інших пільгових категорій.  Комунікативні компетенції удосконалювалися через добірку матеріалів кожного учителя англійської мови. Вміння вчитися, дало можливість кожному бути ефективним учнем і розуміти те, як керувати навчанням. 
Нарешті, кожен  учасник табору, крім приємних  вражень та корисно проведеного часу, отримав сертифікат учасника табору  та пам’ятку як краще вивчати англійську мову. При нагоді став і щоденний друг учасника табору «Day Book», на заповнення якого діти мали відведений у кінці робочого дня час. Це був шанс пригадати та зробити підсумок того, що відбувалося протягом дня, протягом роботи табору. Для педагогів  - це був FEEDBACK – можливість критично проаналізувати та оцінити свою роботу
Про роботу табору можна було прочитати   у   статті в газеті «Город А» №24 від 16 червня 2016 р.  « У мовному  таборі  гімназії працюють волонтери з Ямайки та Нігерії» , рубрика «Змістовне літо» , авт. Валерія Бакуліна.

Влітку  партнер громадської організації GoGlobal асоціація таборів України PRO Camp,   оголосила  конкурс для вчителів таборів GoCamps «Вчитель літа-2016» . PRO Camp - це міжнародна організація, котра об’єднує мережу просунутих мовних дитячих таборів світу, таких як  DEC camp – міжнародний іноваційний табір та об’єднує групу компаній DEC education .(Development, Education, Culture) –  розвиток, освіта . культура. Ми отримали перемогу в цьому конкурсі і запрошення  взяти участь у міжнародній конференції DEC camp, на якій формується ринок прогресивних таборів світу.
Гадаю , що ера навиків 4К: розвитку критичного мислення, креативності, комунікації та колаборації  змусить нас  займатися  артом та дизайном,  дебатами і  блогінгом,  командними проектами, катанням  на хувербордах та на Uni-Wheel,. друком на  3D-принтерах, хіп-хопом, брейком, contact improvisation, DIY, плейтронікою, запуском  дронів. Табір майбутнього черпає свої сили в ентузіазмі волонтерів (різнопланових, полікультурних),  професійному рівні учителів (володіння мовою, матеріалом) та великій повазі до особистості дитини. Якісне коріння дає сили для цвіту, сподіваюсь, що це принесе і  очікувані плоди.

                                                                                                                    Оксана Мироняк,

 учитель   англійської  мови 

Охтирської гімназії, 

                                                                                   учитель – методист,

                                                                                  «Відмінник освіти України»
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